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Ata da 5ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  
 do Estado da Bahia, 

em 20 de março de 2025. 

                            Deputada Ivana Bastos. Às 15h32, a Sra. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão para a entrega da Comenda Dois de Julho ao Sr. 

João Martins da Silva Júnior, Presidente da Confederação Nacional da Agricultura e Pecuária 

do Brasil (CNA), proposta pelo Deputado Manuel Rocha. Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) 

Srs.(as): Deputado Manuel Rocha; Tereza Cristina, Senadora e ex-Ministra da Agricultura, Pecuária 

e Abastecimento; José Rocha, Deputado Federal; Mariana Baleeiro Martins Carrera e João Martins 

da Silva Neto, filhos do homenageado; Bruno Reis, Prefeito de Salvador; Adriano de Sá Bouzas, 

Superintendente de Desenvolvimento Agropecuário, representando o Governador da Bahia, Jerônimo 

Rodrigues; Márcia Luzia Guedes, Subcorregedora-Geral do Ministério Público da Bahia, 

representando o Procurador-Geral de Justiça, Pedro Maia; e Humberto Miranda Oliveira, Presidente 

da Federação da Agricultura e Pecuária do Estado da Bahia (Faeb). A Sra. Presidente designou uma 

comissão composta pelo Deputado Manuel Rocha e pelos(as) Deputados(as) Federais Arthur Maia, 

José Rocha e Roberta Roma para conduzir o homenageado ao Plenário Orlando Spínola. Após a 

execução do Hino Nacional, a Sra. Presidente parabenizou o Deputado Manuel Rocha pela iniciativa 

da proposição. Afirmou que era uma Sessão honrosa em que se homenageava a história de 

contribuição prestada pelo Sr. João Martins da Silva Júnior para os produtores agrícolas por meio das 

ações desenvolvidas pelas instituições nas quais atuou, dentre essas a CNA. O Deputado Manuel 

Rocha, após saudar os membros da Mesa, fez deferência à Deputada Ivana Bastos pela condução 

do Legislativo baiano. Disse que o homenageado possuía uma trajetória que fazia jus ao recebimento 

da mais alta condecoração concedida pela Casa, pois contribuiu para o desenvolvimento do setor 

agropecuário da Bahia e do Brasil, sendo voz e inspiração para os produtores rurais. A Sra. Presidente 

convidou a Sra. Mariana Carreira Baleeiro e o Sr. João Martins da Silva Neto, filhos do homenageado, 

e o Deputado Manuel Rocha para juntos entregarem a Comenda Dois de Julho. O Sr. João Martins 

da Silva Júnior, após saudar à Mesa em nome da Sra. Presidente e do Deputado Manuel Rocha, 

agradeceu as presenças, especialmente da família. Disse que, ao tomar conhecimento da 

homenagem, fez uma retrospectiva da vida dele para estar convicto do merecimento. Declarou que 

foi no sistema sindical que constatou como poderia criar condições favoráveis para a atividade 

agrícola e fez um breve histórico de como aconteceram e se desenvolveram as ações para levar 

capacitação para os produtores agrícolas da Bahia e que passou a ser modelo para o Brasil. Destacou 

a atuação da CNA e tudo o que foi possível realizar com uma equipe comprometida com a força 

agropecuária do País. Disse que a Comenda Dois de Julho é a maior a homenagem que poderia 
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receber e agradeceu a todos. A Sra. Presidente anunciou a exibição de um vídeo em homenagem ao 

Sr. João Martins da Silva Júnior. Na sequência fez o registro das diversas autoridades presentes e, 

após a execução do Hino da Bahia, às 16h18, declarou encerrada a Sessão.   
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